



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту размещения в средствах массовой информации сведений о возможных противоправных действиях в отношении ребенка**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту размещения в мае 2016 года в СМИ сведений о возможных противоправных действиях в отношении малолетнего мальчика.

По предварительным данным, мальчик проживает с матерью, бабушкой и собакой породы доберман, в одном из домов, расположенном в Калининском районе, в антисанитарных условиях. Со слов соседей ребенка бабушка и мать относятся к собаке лучше, чем к нему. Соседи видели на теле мальчика следы от укусов собаки, мальчик эти факты им подтвердил.

В настоящее время ребенок находится в детском учреждении. Сотрудниками полиции составлены документы о привлечении женщины к административной ответственности. В ходе проверки будут выяснены причины и условия, способствовавшие данному происшествию. Также будет дана правовая оценка действиям (или бездействию) лиц, в должностные обязанности которых входит профилактика преступлений против несовершеннолетних. В том числе следствием будет проверена информация о возможных побоях и истязаниях несовершеннолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1046418>